

## PRAVIDLÁ HRY č. 2020/598

### Pirate Adventures

Hra Pirate Adventures je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 2 až 5 rovnakých symbolov v 20 výherných líniách. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú tlačidlá **MENU**, tlačidlá **▲** a **▼** pre voľbu výšky stávky v eurách, **AUTOŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami, s možnosťou opakovania do minútia kreditu) a **ŠTART** (okružle ružové tlačidlo so šípkou). V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **VÝHRA** (v eurách), **KREDIT** (v eurách), **STÁVKA** (celková stávka v eurách). Výherné línie sa hráčovi zobrazia pri zmene stávky.

Mobilná verzia: V mobilnej verzii je tlačidlo **ŠTART** šedé a podržaním daného tlačidla je možné spustiť autoštart.

**Nastavenie hodnoty stávky:** Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **Stávka** so symbolom €. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 100 € pomocou tlačidiel **▲** a **▼**.

**Výhry:** Výška celkovej výhry sa zobrazuje v strede dolnej časti obrazovky v eurách. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať od prvého valca zľava a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línií. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

### Divoký symbol wild

Symbol „**LEBKA**“ je divoký symbol a nahrádza akýkoľvek iný symbol, okrem bonusového symbolu „**KOMPAS - BONUS**“ (Scatter) v prípade, že je súčasťou akejkoľvek výhernej kombinácie aspoň na 1 z 20 výherných línií. Každý jeden aktívny divoký symbol „**LEBKA**“ na výhernej línií násobí výhru 2x. Ak sú teda 2 symboly wild na výhernej línií výhra sa násobí x4, ak 3 divoké symboly wild, výhra sa násobí x8 a ak 4 divoké symboly wild, výhra sa násobí x16.

### Bonusové hry točenia zdarma

Symbol „**KOMPAS – BONUS**“ je bonusový scatter symbol. Bonusové hry sa spúšťajú tromi symbolmi „Kompas – Bonus“ (scatter) kdekoľvek na valcoch. Udeľuje sa 10 točení zdarma so špecifickou funkciou, na základe toho ako skončí bonusová predohra. Ďalšie bonusové otočenia zdarma možno vyhrať v priebehu aktívnej bonusovej hry. Všetky výhry v rámci bonusovej hry sú automaticky pridané do globálneho FREE BANK, ktorý je automaticky pridaný ku kreditom hráča v poli KREDIT na konci bonusovej hry. Pre účely výpočtu výhry v rámci bonusových otočení sa použije výška stávky z herného kola, v rámci ktorého boli bonusové otočenia spustené.

**Bonusová hazardná predohra LODNÁ BITKA:** Pokiaľ sa kdekoľvek na prostredných troch valcoch (scatter) objavia 3 symboly „**KOMPAS – BONUS**“ ( každý symbol „**KOMPAS – BONUS**“ na jednom valci ), aktivuje sa zdarma bonusová predohra "LODNÁ BITKA", v ktorej dve lode - "Čierna vlajková loď" (vľavo) a "Červená vlajková loď" (vpravo) - bojujú proti sebe na otvorenom mori. V závislosti od toho, ktorá loď túto bitku vyhrá, je aktivovaný zdarma typ nasledujúcej bonusovej hry:

- **Bonusová hazardná hra ČIERNA VLAJKOVÁ LOĎ:** Ak bonusovú predohru vyhrá "Čierna vlajková loď", tak je aktivovaná bonusová hra "STICKY FREE SPINS" s 10 bonusovými hazardnými hrami zdarma. V priebehu bonusovej hry sú všetky symboly výhernej kombinácie zastavené na svojich pozíciách a otáčajú sa iba zvyšné symboly so šancou vytvoriť alebo rozšíriť výherné kombinácie pre aktuálnu bonusovú hru. Každá výherná kombinácia je takto pridržiavaná a hráč má šancu získať zdarma extra otočenia zvyšných symbolov nad rámec obdržaných bonusových hier. Extra otočenia končia, keď sa nevytvorí nová alebo sa nerozšíri už existujúca výherná kombinácia. Následne sa vyhodnotí výsledná výherná kombinácia.

- **Bonusová hazardná hra ČERVENÁ VLAJKOVÁ LOĎ:** Ak bonusovú predohru vyhrá "Červená vlajková loď", tak je aktivovaná bonusová hra "EXTRA WIN" s 10 bonusovými hazardnými hrami zdarma. Na začiatku tejto bonusovej hry je náhodne vybraný jeden zo štyroch 'najvyšších' symbolov, a to: "PIRÁT", "PIRÁTSKA LOĎ", "TRUHLICA" alebo "DELO". Zvolený symbol sa od tejto chvíle počas celej bonusovej hry stáva "extra" symbolom, čo znamená, platí na ľubovoľnej pozícii na výhernej línii.

**Limity stávk:**

 Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

 Maximálna stávka do hry: **100 €**

 Maximálna výhra: **40 000 €** (400 násobok stávky)

**Tabuľka výhier** udáva násobky k zvolenej hodnote stávky

Symbol	5x	4x	3x	2x
 Pirát	200	60	40	20
 Pirátska loď	80	32	16	8
 Truhlica	32	16	8	-
 Delo	24	8	4	-
 A (Eso)	16	6	2	-
 K (Kráľ)	16	6	2	-
 Q (Kráľovná)	8	4	1	-
 J (Chlapec)	8	4	1	-
 10 (Desiatka)	4	2	1	-
 9 (Deviatka)	4	2	1	-